Puc.1 YcranoBka Ha aBTOMOOHIIb

BHUMAHMUIO NOKYHATEJIA

Ipu mokyrnke HEOOXOAUMO MPOBEPUTH KOMILUIEKTHOCTh. B pYyKOBOJCTBE JOJKHA OBITH yKa3aHa
Jlata MpoJakM M TOCTaBJEH IITaMIl MarasuHa. HeoGXOIMMO COXPaHSTh PYKOBOICTBO B TE€UYEHHE
BCEro rapaHTUIHOTO CPOKa SKCILTyaTalliH YCTPONUCTRA.

BBEJEHUE

YerpotictBo TsaroBo-cuenHoe (TCY) mpemHazHayeHO IS OIAPHUPHOW CIENKH aBTOMOOWIA ¢
OyKCHpHBIM mpuuernoM. s obecriedeHnst CLEeNnKd aBTOMOOWIIS ¢ MpHUIENaMy Pa3InYHBIX Mapok
npucoeauHuTenbHble dneMenTsl TCY cranmaptuzoBansl B cootBerctBun ¢ ['OCT P 53815-2010.
WsroroButens mocTtosHHO coBepuieHCTByeT TCY, mNO3TOMy HEKOTOpble KOHCTPYKTHUBHBIE
U3MEHCHHUSA MOI'YT 6]>ITI> HE OTPA>XCHBI B HACTOSAIIEM PYKOBOACTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NNIPEAYIIPEXJIEHUSA

1.1 He momyckaercs OykcHUpoBKa mpuiierna noHoi Maccoid 6omee 1000kr, CKOPOCTh aBTOMOE31a HE
JOJDKHA TipeBbImaTh 90 Km/dac.

1.2 BepTukanbHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha CLEIHOM 1ap He Gosee 75 Kr.

1.3 Pab6oty mo moutaxy TCY pexomenayercs npoBouTh B ycinoBusx CTO.

1.4 Tlpu xaxxaoM TO HE0OX0IUMO MPOBOANTH HOATSIKKY PE3bOOBBIX COCIUHEHHI.

1.5 HM3roroBHTE]b He HECeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MaCHOCTh M HaAeKHOCTh padorsl TCY
NpH H3MeHeHHHM TMOTpedUTeNeM ero KOHCTPYKIMH W TNPH HApyIleHHH MNPaBHI ero
IKCILTyaTANHHU.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHA

TwIT MAPHAPHOTO COCTUHEHUS - MIapOBOM
Jnamerp cuernHoro mapa - 50mMMm
BeprukanbHas Harpyska Ha 1map, He OoJee - 75kr
IMonHas Macca GyKCHpyeMOro IpHuiiena, He 6oee - 1000kr
Macca TCY, He 6onee - 16,5kr
3 KOMILJIEKT TIOCTABKHA
1 TCY MI-22 - 1 .
2 [ap - 1 mT.
3 Tloapo3eTHUK - 1 .
4 Brynka dy15x27mm - 1 mT.
5 Kponnrreiin nessiit -1 mr.
6 KpoHnrureitn npasblit - 1 mT.
7 [I1aii0a coer. -2 mr.
8 Bontr M10x30 - 9 .
9 bont M12x35 - 2 mr.
10 Bbont M12x1,25x70 - 2 mrT.
11 Bonr M12x1,25x90 - 1 .
12 Taiixa M12x1,25 - 1 .
13 Taiixa M 12 - 2 .
14 T"aiixa M12x1,25 caMOKOHTp. -2 mr.
15 [Taii6a 10 - 9 .
16 [Taii6a 12 - 8 .
17 1a#i6a npyxunaHas 10 -9 .
18 1laii6a npysxunHas 12 -5 mr.
19 Cepruduxar -1 mr.
20 PykoBozcTBO - 1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOWIIb Ha ITOJJEMHHMK, 3CTAKaay WM CMOTPOBYIO sIMy, IPHHSB BCE
HEo0X0IUMBIE MepHI 00ecredeHus 0€30MacHOCTH BHITIOIHAEMBIX paboT;
- IIpomsBecTn moape3Kky HMXKHEH KpOMKH Oammepa (CHMMETPUYHO OCH aBTOMOOWISA Ha
pazmep 55x55mm;
- 3akpenuts TCY mo3.1 (Puc.l) x jJoHXepoHaM aBTOMOOWIIS KPEMEeKHBIMU dJIEeMEHTaMU

1mo3.8,15,17

U K OyKcHpOBOYHOU

103.4,7,11,14,16,18 (ue 3arsarusars!);
- KpoHurreitnst 1103.5,6 3aKpenuTh K JJOHKEPOHAM aBTOMOOMIISI KPETIe)KHBIMH dJIEeMEHTaMH
103.8,15,17 u xk TCVY no3.1 kpenexHbIMU 351eMeHTaMu 103.9,12,16,18;
- YCcTaHOBUTH MIap 103.2 ¥ NOJPO3ETHHK 103.3;
- [Ipoussectu 3arsixky 6ontoB M12 ¢ momentom 85 H-m, a 6onroB M10 ¢ MmomenToM 55

H-m;

[IPOYIIHNHE

KPEIC)KHBIMU

DJICMCHTAMHU

- B cooTBeTcTBHM € yHKTOM 5 IacropTa MoIKIIOYHTh 3JIEKTPO0OOpYyI0BAHHE;
- Cuennoit map TCY nokpsITs cinoeM koHcUcTeHTHOU cMmas3ku Tuna JIMTOJL.



5. HOAKJIIOYEHUE 9JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pabotsl o nmonkiroueHnto anekrpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOM ceTH aBTOMOOWIIS
JIOJDKHBI IPOM3BOIUTHCA B YCIOBUSAX CHELMANU3UPOBAHHON MacTepCKOil.

- OTKJIFOYHTH aKKyMYJIITOPHYIO Oarapero;

- MOJKJTIOYNTH MPOBO/IA K KJIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
MTOMOILBIO BUHTOB ¥ raek M5 WK C TOMOIIBIO CaMOPE30B;

- MOJKJIIOYNTH MPOBO/IA OT KJIIEMM PO3ETKH K OOPTOBOH CETH aBTOMOOMIIA B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ moMoIpo pa3BeTBUTENEN IPOBOJOB;

- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIE IeHICTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-cursain 6 1 JleBblii MOBOPOT <]

o T'aGapuTHBIC 5, [IpoTtuBoTyMaHHBIE
(5\ OTHHU 7 2 rabapuTHbIe (apel CI_{—_)_‘
E> Tpaseiii 4 3 Macca

II0BOPOT 1

Puc.2. Cxema nogKITIOUeHHUS HJIEKTPOOOOPYAOBAHHS

6. TAPAHTHUU U3T'OTOBUTEJIA

I"apanTtuitaelii cpok skcrutyaramuu TCY coctaister 18 MecsleB co THSA MPOAAXKH €ro
MarazuHoM. [Iperensun no kagectsy TCY mpHHHUMAIOTCSA B TEYCHUH CPOKA TapaHTHH MPH
YCIOBHM DJKCIULyaTalluM B COOTBETCTBUU C HACTOSIIMM PYKOBOJACTBOM II0 MECTY
HAXOXKACHUS IPEANIPUATUS U3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TPUEMKE

TsAroBo-clenHoe ycTpoHMCTBO MOJHOCTbIO YKOMILJIEKTOBAHO, cOOTBeTCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMIT MATA3MTHA



2

AvToS

POCCHUS 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Komomna, yia. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
paxc +7(496)616-91-17

TSATOBO-CIHEIHOE YCTPOMCTBO
11 ABTOMOBWJIEN

MITSUBISHI Lancer 1X 2003-2007

Kon: MI-22

PyKOBOHCTBO MO0 MOHTA’KY U IKCILUIyaTalluu



